Приложение №10
2021год - время отчитаться о доходах
С января 2021 года начнется декларационная кампания 2021 года. Отчитаться о доходах, полученных в 2020 году, необходимо в период с 11 января по 30 апреля 2021 года тем физическим лицам, с которых не был удержан налог налоговым агентом, а также в некоторых других случаях.

Так, представить декларацию необходимо, если в 2020 году гражданин продал имущество, находившееся в его собственности менее установленного налоговым кодексом срока, получал доход от сдачи в аренду квартир, комнат и другого имущества, получил подарки, выигрыши, призы.

Представить декларацию можно лично, по почте, РГАУ МФЦ или в электронном виде с помощью сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на официальном сайте налоговой службы www.nalog.ru.

Специальная программа для заполнения налоговой декларации по форме 3-НДФЛ доступна также на сайте ФНС России.

Зарегистрированные пользователи сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» могут заполнить и отправить налоговую декларацию онлайн без личного посещения инспекции.

Представить налоговую декларацию необходимо до  30 апреля 2021 года. 
Обращаем внимание, что непредставление или представление налоговой декларации после установленного срока является основанием для привлечения гражданина к налоговой ответственности в виде штрафа.
Получить дополнительную информацию можно по единому телефону ФНС России  8-800-222-22-22.
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