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Декларационная кампания  2021 -  время отчитаться о доходах

С января текущего года стартовала декларационная кампания - 2021. Отчитаться о доходах, полученных в 2020 году, необходимо в период с 11 января по 30 апреля 2021 года тем физическим лицам, с которых не был удержан налог налоговым агентом (работодателем), а также в некоторых других случаях.
Задекларировать доходы обязаны физические лица, получившие доходы от продажи имущества и автомобилей, находившихся в собственности налогоплательщика менее предельного срока владения, установленного ст. 217.1 Налогового кодекса Российской Федерации (5 лет – по жилым объектам и земельным участкам под ними, приобретенным после 01.01.2016; 3 года - по жилым объектам и земельным участкам под ними, приобретенным до 01.01.2016; иное нежилое имущество - гаражи, садовые домики, дачи; автомобили и другое имущество, от которого получен доход). Физические лица, получившие выигрыши, выплаченные операторами лотерей, распространителями, организаторами азартных игр, проводимых в букмекерской конторе и тотализаторе, - исходя из сумм таких выигрышей, не превышающих 15 000 рублей (за минусом необлагаемой суммы 4 тысячи рублей в совокупности за налоговый период); по договорам гражданско-правового характера, например, от сдачи имущества в аренду и др.
Специальная программа для заполнения налоговой декларации по форме 3-НДФЛ доступна также на сайте ФНС России.
Зарегистрированные пользователи сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» могут заполнить и отправить налоговую декларацию онлайн без личного посещения инспекции.
Декларационной кампании отведено 4 месяца, и заканчивается она 30 апреля 2021 года. 
Штраф за непредставление декларации в срок - 5% не уплаченной в срок суммы налога за каждый месяц, но не более 30% указанной суммы и не менее 1 000 рублей. Штраф за неуплату НДФЛ - 20% от суммы неуплаченного налога.
Предельный срок подачи декларации 30 апреля 2021 года не распространяется на получение налоговых вычетов. В этом случае направить декларацию можно в любое время в течение года.
Получить дополнительную информацию можно по единому телефону ФНС России  8-800-222-22-22.
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