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        Этәй  ауылы
   с. Итеево

Об усилении мер пожарной безопасности в весенне-летний период 2015 года


Руководствуясь Федеральными законами «О пожарной безопасности», «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также в связи с повышением риска возникновения чрезвычайных ситуаций с наступлением весенне-летнего периода 2015 года и в целях предупреждения пожаров, гибели и травмирования при них людей, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Руководителям учреждений и хозяйств, находящихся на территории сельского поселения  в весенне-летний пожароопасный период:

- ужесточить контроль за соблюдением правил пожарной безопасности на объектах;
- в полной мере выполнить требования ст. 25 Федерального закона «О пожарной безопасности» по обучению работников мерам пожарной безопасности;
- произвести очистку закрепленной территории от мусора и сухой травы, в случае расположения объекта в лесном или степном массиве провести его опашку;

- до 1 мая 2015 года обеспечить наличие запасов первичных средств пожаротушения, воды, материальных средств, исправной и готовой для применения при тушении возможных возгораний специальной техники (водовозов, тракторов с плугами, бульдозеров и т.п.);

- запретить сжигание мусора и сухой травы вблизи населенных пунктов и лесных массивов, пал остатков соломы;

- в условиях устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды или при получении штормового предупреждения в сельских населенных пунктах запретить проведения пожароопасных работ на определенных участках, котельных установок, работающих на твердом топливе, разведения костров;

- обеспечить беспрепятственный проезд пожарно-спасательной техники к зданиям (сооружениям), противопожарному водоснабжению; 

- выполнить противопожарные мероприятия на земельных участках, прилегающих к полосам отвода автомобильных дорог, линиям электропередачи и связи, магистральным нефте- и газопроводам, в том числе по опашке указанных участков;

2. Начальнику пожарного депо, общественному инспектору по пожарной безопасности, руководителю и членам добровольных пожарных команд:

- содержать пожарные автомобили и пожарно-техническое вооружение в исправном состоянии, усилить боеспособность пожарных команд и дружин;

- обеспечить необходимым количеством горюче-смазочных материалов;

- в рамках профилактической операции «Жилище-2015» осуществить комиссионную проверку противопожарного состояния жилищ граждан, в том числе мест проживания неблагополучных и многодетных семей, лиц, состоящих на профилактическом учете, злоупотребляющих спиртными напитками; 

- обеспечить контроль за содержанием в надлежащем состоянии внутридомовых электрических и газовых сетей;

- в соответствии с законодательством решить вопрос сноса бесхозных, пустующих строений в противопожарных разрывах между зданиями.  

 - до 10 мая 2015 года обеспечить средствами звуковой сигнализации для оповещения людей на случай пожара, позволяющими услышать в радиусе соответствующей территории сигнал тревоги четкой слышимости и отличный от посторонних шумов;

- обеспечить контроль за недопустимостью строительства жилых и хозяйственных построек, складирования горючих материалов в противопожарных разрывах между населенными пунктами и лесным массивом;

- организовать патрулирование населенных пунктов;

-  в условиях устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды или при получении штормового предупреждения в сельских населенных пунктах запретить проведения пожароопасных работ на определенных участках, топки печей, кухонных очагов, сжигание мусора и сухой травы вблизи жилых домов и построений;                                                                                                   

3. Организовать проведение сходов граждан для доведения до населения требований пожарной безопасности в условиях сухой, жаркой погоды и необходимости ограничения нахождения детей без присмотра взрослых. Внештатным инструкторам пожарной безопасности регулярно предоставить отчеты по подворному обходу и обучению населения по месту жительства правилам пожарной безопасности. Активно вести работу  по проверке противопожарного состояния мест проживания неблагополучных семей, одиноких престарелых граждан и обучения их мерам пожарной безопасности. 
 Глава сельского поселения                                Р.А.Сарваров










