Приложение № 8
[bookmark: _GoBack]Новое в «Личном кабинете для физических лиц»
Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц является одним из наиболее востребованных сервисов ФНС России. Возможности сервиса постоянно расширяются и обновляются.
Теперь у пользователей сервиса во вкладке «Профиль» добавился новый раздел «Сведения о банковских счетах», отражающий сведения об имеющихся счетах в банках с возможностью выгрузки данных в формате .xlsx.
К визуальным нововведениям относится демонстрация сведения о доходах. Доработан интерфейс раздела «Доходы» в части отображения доходов физических лиц из разных источников, с помощью которого можно увидеть следующие сведения:
- из справок по форме 2-НДФЛ, полученных от работодателя или иного налогового агента;
- из приложения № 2 к налоговой декларации по налогу на прибыль организаций; из расчетов по страховым взносам, предоставленных работодателем.
В разделе «Платежная информация», который находится в «Профиле пользователя», для удобства последующей оплаты доступен функционал сохранения реквизитов банковской карты.
В разделе «Мои налоги» появилась вкладка «Невыясненные платежи». Функционал позволяет пользователю отследить платеж, отправленный в адрес ФНС России, и скорректировать его реквизиты, если они были указаны неверно.
Также в сервисе реализован новый раздел - «Участие в организациях» (здесь отображается информация об организациях, в которых пользователь является либо являлся генеральным директором или учредителем).
Для получения реквизитов доступа можно обратиться в любую налоговую инспекцию.
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