Приложение 11

Годовая бухгалтерская отчетность за 2020 год представляется только в электронном виде
[bookmark: _GoBack]В 2021 году обязательный экземпляр годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности всеми субъектами предпринимательской деятельности предоставляется исключительно в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи. В 2021 году крайняя дата представления отчета за 2020 год - 31 марта.
Для субъектов малого предпринимательства переходный период, когда было возможно сдавать отчетность на бумаге, действовал только в 2020 году.
От предоставления отчетности полностью освобождаются организации государственного сектора, Центральный банк РФ и отчитывающиеся перед ним финансовые организации, религиозные организации, а также те компании, чья отчетность содержит сведения, относящиеся к государственной тайне.
Положения о порядке и сроках исправления ошибок в представленной бухгалтерской отчетности конкретизированы Федеральным законом от 26.07.2019 № 247-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон “О бухгалтерском учете” и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части регулирования бухгалтерского учета организаций бюджетной сферы». При обнаружении в годовой отчетности ошибки, в исправленном виде ее можно будет представить в течение 10 рабочих дней с даты утверждения самой отчетности или со дня внесения исправления.
С 2020 года Федеральным законом от 28.11.2018 №444-ФЗ на ФНС России возложена обязанность ведения государственного информационного ресурса бухгалтерской (финансовой) отчетности (ГИР БО).
Раздел «Государственный информационный ресурс бухгалтерской отчетности» на сайте ФНС России разъясняет сроки и формы направления отчетности, а также дает ответы на часто задаваемые вопросы.
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