Порядок

публичного слушания по проектам решений Совета сельского поселения Итеевский сельсовет  «О Прогнозе социально-экономического развития сельского поселения Итеевский сельсовет муниципального района Илишевский район на 2022 год и на период до 2024 года» и  «О бюджете сельского поселения Итеевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан на  2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» 
с.Итеево







                09 декабря 2021 года








                                    1500 часов

Уважаемые участники публичного слушания!

В  соответствии  со статьей 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», глава сельского поселения Итеевский сельсовет  муниципального района Илишевский район            15 ноября 2021 года принял Постановление о проведении публичных слушании по проектам решений  Совета сельского поселения Итеевский сельсовет  муниципального района «О Прогнозе социально-экономического развития сельского поселения Итеевский сельсовет  муниципального района Илишевский район на 2022 год и на период до 2024 года» и «О бюджете сельского поселения Итеевский сельсовет  муниципального района Илишевский район на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов». Утвержден порядок учета предложений по данным проектам, а также учета граждан в их обсуждении. Также была создана комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний в составе:

председатель Комиссии –  Хасанов Дамир Раивлович, депутат от избирательного округа № 4;

заместитель председателя Комиссии – Сабиров Руслан Рамазанович, депутат от избирательного округа №  5;

секретарь  Комиссии – Габдрахманова Гульчачак Наиловна, депутат от  избирательного  округа  № 3;

На основании этого Постановления сегодня мы проводим публичные слушания по вышеуказанным вопросам. Все они были обнародованы.

На публичном слушании сегодня участвуют 37 человек. 

В ходе обсуждения проектов предложения не поступили.

Для выступления на сегодняшнем публичном слушании по вышеуказанным проектам дали  заявления 1 человек.

Прежде чем начать выступления нам необходимо договориться о предоставлении времени для выступающих. Есть предложения дать для выступлений до 5 минут, вопросов – до 2-х минут.

Слово для выступления «О проекте решения Совета сельского поселения Итеевский сельсовет  муниципального района Илишевский район «О Прогнозе социально-экономического развития сельского поселения Итеевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан на 2022 год и на период до 2024 года»  предоставляется  главе сельского поселения  А.А.Багауву.
Информация окончена.

У кого будут вопросы, предложения?

Если нет вопросов, нам необходимо принять решение. Предлагается следующее решение:

 «Обнародовать результаты публичных слушаний по проекту решения «О Прогнозе социально-экономического развития сельского поселения Итеевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан на 2022 год и на период до 2024 года»  путем размещения его текста в установленных местах.
Переходим к рассмотрению второго вопроса.  О проекте решения Совета сельского поселения Итеевский сельсовет муниципального района Илишевский район «О бюджете сельского поселения Итеевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов». 

           Слово для информации предоставляется председателю постоянной комиссии  Хасанову Дамиру Равиловичу.
Информация окончена.

Будут ли вопросы, предложения? Если нет вопросов, есть предложение принять решение об обнародовании результатов публичных слушании путем размещения его текста в установленных местах.
Уважаемые товарищи!

Кто еще хочет высказаться, дать предложения? Если нет желающих, разрешите обобщить ваши предложения.

Всего выступили 3  человека, высказали 0 предложений.

По положению о публичных слушаниях мы должны в течение 5 дней представить в Совет сельского поселения Итеевский сельсовет муниципального района Илишевский район протокол сегодняшнего публичного слушания и ваши предложения, заключение и предложение Комиссии по подготовке и проведению публичного слушания по данным проектам.

На этом завершаем работу публичного заседания.

Спасибо за участие.  
